
文化芸術への意識に関するアンケート調査
【１　鑑賞について】
（％）

（問１で「１」～「21」のいずれかに回答した方に）
問５　問４で回答した頻度は、2020年4月以前（新型コロナウイルス感染症による１回目の緊急事態宣言の以前）と比較して、増加したと思いますか、減少したと思いますか。（○は１つ）

全対象者
%Base

増加した 変わらな
い

減少した わからな
い

無回答

-------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 1069 32 42 21.6 4.1 0.3
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域 207 34.8 40.1 21.7 2.9 0.5
　葛南地域 277 31.8 44.8 18.8 4.3 0.4
　東葛飾地域 255 29.8 41.6 23.1 5.5 0
　印旛地域 127 33.1 44.1 18.1 4.7 0
　香取地域 14 28.6 64.3 7.1 0 0
　海匝地域 25 24 36 32 8 0
　山武地域 38 26.3 44.7 26.3 2.6 0
　長生地域 22 22.7 40.9 36.4 0 0
　夷隅地域 18 50 16.7 27.8 5.6 0
　安房地域 21 38.1 52.4 9.5 0 0
　君津地域 54 38.9 31.5 25.9 1.9 1.9
　無回答 11 9.1 45.5 36.4 9.1 0
 
【　性・年代別　】 
 
　男性（計） 454 32.8 47.1 16.1 4 0
　18～19歳 5 60 40 0 0 0
　20代 37 37.8 51.4 2.7 8.1 0
　30代 53 41.5 49.1 5.7 3.8 0
　40代 74 33.8 50 13.5 2.7 0
　50代 73 39.7 46.6 11 2.7 0
　60～64歳 40 37.5 42.5 15 5 0
　65～69歳 38 31.6 36.8 28.9 2.6 0
　70～74歳 67 22.4 47.8 25.4 4.5 0
　75歳以上 67 20.9 49.3 25.4 4.5 0
 
　女性（計） 601 31.9 37.8 25.6 4.2 0.5
　18～19歳 7 28.6 42.9 0 28.6 0
　20代 54 53.7 40.7 3.7 1.9 0
　30代 68 33.8 52.9 11.8 1.5 0
　40代 106 35.8 41.5 19.8 2.8 0
　50代 93 36.6 39.8 15.1 8.6 0
　60～64歳 51 27.5 37.3 31.4 3.9 0
　65～69歳 53 26.4 39.6 22.6 11.3 0
　70～74歳 72 27.8 29.2 43.1 0 0
　75歳以上 97 18.6 24.7 51.5 2.1 3.1
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 454 32.8 47.1 16.1 4 0
　女性 601 31.9 37.8 25.6 4.2 0.5
　その他 6 16.7 66.7 16.7 0 0
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　18～19歳 12 41.7 41.7 0 16.7 0
　20～29歳 91 47.3 45.1 3.3 4.4 0
　30～39歳 122 36.9 50.8 9.8 2.5 0
　40～49歳 184 34.8 45.7 16.8 2.7 0
　50～59歳 166 38 42.8 13.3 6 0
　60～64歳 91 31.9 39.6 24.2 4.4 0
　65～69歳 92 28.3 39.1 25 7.6 0
　70～74歳 139 25.2 38.1 34.5 2.2 0
　75歳以上 164 19.5 34.8 40.9 3 1.8
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 65 35.4 33.8 27.7 1.5 1.5
　勤め人 543 37.6 44 15.7 2.8 0
　無職（計） 429 25.4 40.6 27.7 5.8 0.5
　　主婦・主夫 180 25.6 35.6 32.8 5 1.1
　　学生 38 57.9 42.1 0 0 0
　　無職 211 19.4 44.5 28.4 7.6 0
　その他 22 27.3 36.4 27.3 9.1 0
無回答 10 0 60 30 10 0


